



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2018. MÁJUS 31 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: 302-2/2018.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének
2017. évi tevékenységéről, feladatairól (*polgaror_tajekoztato2017*)

ELŐTERJESZTŐ: MADARAS ZOLTÁN, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE
CSEH LÁSZLÓ ELNÖK

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. CSAPÓ GEORGINA JOGI ÉS SZERVEZÉSI ÜGYINTÉZŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2018. (...) ÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2018. MÁJUS 25. *elölterjesztés*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2018. MÁJUS 25. *UD*

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: MADARAS ZOLTÁN, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: ../2018. (V. 31.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége (továbbiakban: Polgárőrség) annak ellenére, hogy jogszabály nem kötelezi tájékoztatást nyújt a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a 2017. évi tevékenységéről, feladatairól.

A Polgárőrségbe tartozó egyesületek a 2017. évben végrehajtott feladataikat szakszerűen, fegyelmetten, az igényeknek megfelelően hajtották végre. A rendőrség szakmai irányító szerepe egyesületi, valamint tagi szinten is megvalósult. Tovább erősödött a két szervezet között a bizalom és elfogadottság. Az alapfeladatokon túl lehetőségekhez mérten a kiegészítő feladatokat is magas óraszámokban végezték.

A Polgárőrség tevékenységére a megyében mindenhol számítanak, erkölcsi megbecsülésünk nőtt.

A polgárőrök járőr- és figyelőszolgálatok során a megelőző tevékenység mellett több személyt értek tetten, valamint tartottak vissza. Jó néhányszor részt vettek eltűnt személy felkutatásában komoly erővel és speciális technikai eszközökkel. Nagy számban segédkeztek rendőri irányítás mellett bűnügyi, közlekedési akciókban. Rendszeresen végeztek jelzőőri tevékenységet. Közterületi kamerarendszer jelen idejű figyelésében több településen is részt vesznek.

A 2017. évben 18-féle bűnmegelőzési program és közel 150 megyei szintű rendezvény került megrendezésre a megyében, melyeken az egyesületek szép számban vettek részt.

A Polgárőrség folyamatosan együttműködik többek között a rendőrséggel, a katasztrófavédelemmel, a honvédséggel, a Nemzeti Adó és Vámhivatallal, a közterület-felügyelettel, valamint az önkormányzatokkal.

A polgárőrök folyamatos oktatásban részesülnek, ami nem csak az alapismereti oktatásra terjed ki. Egyes polgárőrök részt vesznek gazdasági-pénzügyi, valamint lovas képzéseken, segédmotor-, motorkerékpáros-vezetéstechnikai tréningben is.

A megye minden településén statikus bemutatók keretében szóróanyagokkal, és az internetes megjelenéssel is próbálják magukat népszerűsíteni, tevékenységeiket bemutatni. A helyi médiák, valamint a közszolgálati és a kereskedelmi televíziók majdnem mindegyikében lehetett látni tudósítást a baranyai polgárőr eseményekről.

A 2017. évi tervezett feladataikat az elvárt módon végrehajtották. A megyében, tovább fejlődött a polgárőr munka hatékonysága, fejlődtek az egyesületek, egyesületi tagok a „profizmus” irányába.

A Polgárőrségnek továbbra is célja a bűnmegelőzés, környezet-, természetvédelem, karitatív, szociális tevékenység szinte összes szegmensében jelen lenni. Az együttműködő partnerekkel - kiemelten a rendőrséggel - és a lakossággal szoros, kiegyensúlyozott kapcsolatot tartanak.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének 2017. évi tevékenységéről, feladatairól szóló tájékoztató tudomásul vételét.

Pécs, 2018. május 25.



**Madaras Zoltán
elnök**

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**..../2018. (V.31.) Kgy. határozata**

Tárgy: Tájékoztató a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének 2017. évi tevékenységéről, feladatairól

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése tudomásul veszi a Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetségének 2017. évi tevékenységéről, feladatairól szóló tájékoztatót, és köszönetét fejezi ki a teljes személyi állományának a megye érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke